

Szemelyi Önkormányzat

Kumli József

polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Kedves József!


Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának méltó, az alkalomhoz illő megünneplése erkölcsi kötelességünk. A jubileumi év eseményeit kiemelten támogatja Magyarország Kormánya az 1956-os Emlékbizottság pályázatain keresztül. Engedje meg, hogy tájékoztassam az Emlékbizottság aktuális pályázatairól - remélve, hogy a mai generációk is aktívan be tudnak kapcsolódni nemzeti identitásunk e fontos szegmensének jubileumi eseményeibe. Tisztelettel kérem, az Ön Által vezetett település szóba jöhető fórumain, médiumain keresztül tájékoztassa az ott élőket az alábbi lehetőségekről.

A **“Mansfeld Péter” pályázaton** tudományos kötetek, ismeretterjesztő kiadványok, irodalmi alkotások létrehozatalára lehet pályázni. A **“Büszkeségpont” pályázatra** az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeinek, hőseinek és áldozatainak közterületi emlékműveket, emlékhelyeket állítani kívánók jelentkezését várják. A **“Zsigmond Vilmos” pályázat** a 60 évvel ezelőtti történelmi események filmes feldolgozására jelentkezőknek szól. A **“Sinkovits Imre” pályázatra** kulturális és tudományos programokat, eseményeket megvalósítani kívánók nyújthatják be pályaműveiket. A **“Romkocsmá” pályázatra** pedig a romkocsmákat '56-ra emlékeztető dekorációval, rendezvényekkel, arculattal ellátni szándékozó üzemeltetők jelentkezhetnek. Az 1956-os Emlékbizottság különös figyelmet fordít arra, hogy országos vagy országhatáron átnyúló jelentőségű, kiemelt programok is megvalósuljanak.

Amennyiben tudomása van olyan helyi kezdeményezésről, amely a 60. évforduló megörökítését és megünneplését a település közössége számára teljesebbé és színvonalasabbá teheti, kérjük, hívja fel figyelmüket a jelentős pályázati lehetőségekre és forrásokra. A pályázatokat a www.magyarforradalom1956.hu oldalon találják.

Segítő közreműködésükben bízva maradok tisztelettel:

Üdvözlettel:



Dr. Hoppál Péter

kultúráért felelős államtitkár

országgyűlési képviselő

